



Headquarters Office
Employees State Insurance Corporation

(ISO 9001-2008 certified)
Panchdeep Bhawan, CIG Road, New Delhi-110002
Tel No.23234092 Fax No.23234537

No. Z-14/12/05/2014-PR

Dated: 19.11.2014

प्रेस विज्ञप्ति

“कामगारों का हित और उनकी सामाजिक सुरक्षा परम आवश्यक है” – श्री बंडारू दत्तात्रेय, माननीय राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्रम और रोजगार मंत्रालय, भारत सरकार

श्री बंडारू दत्तात्रेय माननीय राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), श्रम और रोजगार, भारत सरकार ने दिनांक 18/11/2014 को कर्मचारी राज्य बीमा निगम, मुख्यालय, नई दिल्ली के अपने प्रथम दौरे पर क.रा.बी. योजना की कार्यपद्धति की समीक्षा की। श्री दत्तात्रेय ने क.रा.बी. निगम के वरिष्ठ अधिकारियों की एक बैठक की अध्यक्षता की। श्री ए.के. अग्रवाल, महानिदेशक, क.रा.बी. निगम और निगम के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने माननीय मंत्रीजी को क.रा.बी. योजना की मुख्य विशेषताओं से अवगत कराया।

क.रा.बी. निगम के अधिकारियों को संबोधित करते समय श्री दत्तात्रेय ने उन्हें कामगारों के हित और उनकी सामाजिक सुरक्षा का ध्यान रखने के लिए कहा। उन्होंने चिकित्सा अधिकारियों से कहा कि वे कामगार वर्ग के रोगियों का उपचार इस प्रकार करें कि वे सहज महसूस करें। उन्होंने क.रा.बी. निगम प्रबंधन को क.रा.बी. अस्पतालों में अति विशिष्टता उपचार की उपलब्धता की प्रक्रिया को सरल बनाने का निर्देश दिया। क.रा.बी. निगम की व्याप्ति के पहलुओं की प्रशंसा करते समय उन्होंने कहा कि भारत के 93 प्रतिशत कर्मचारी जो कि असंगठित क्षेत्र से संबंधित हैं, वे क.रा.बी. निगम के कार्यक्षेत्र से बाहर हैं। माननीय मंत्री जी ने क.रा.बी. निगम द्वारा वर्तमान में संचारित परियोजनाओं की साप्ताहिक समीक्षा की भी प्रशंसा की। इसके अतिरिक्त उन्होंने निर्देश दिया कि विशेषकर निम्नतर स्तर पर कार्यक्षमता में वृद्धि करके लक्ष्यों का प्राप्त किया जाए। श्री दत्तात्रेय ने कहा कि श्रम और रोजगार मंत्रालय एक संवेदनशील मंत्रालय है तथा इस प्रकार के विभाग में कार्य करके सबको गर्व महसूस करना चाहिए। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि वे बीमाकृत व्यक्तियों के कार्य 'सेवाभाव' से करें। उन्होंने अधिकारियों से श्रम-समर्थक अभिवृत्ति रखने तथा जनता की धारणा को परिवर्तित कर अपने संगठन की अच्छी छवि बनाने का भी आग्रह किया।

-----x-----